
卒業生就職先アンケート調査2022　実施結果について

卒業生（15生）が卒業するときに就職先として提出した企業90社へアンケートを送付した。
実施期間は、令和4年8月24日から9月7日までとし、Microsoft Formsを利用。

アンケートは、90社中37社から回答を得た。

◆◆◆　アンケート項目　◆◆◆
1.貴社名の記入

2.本学の卒業生在籍の有無

3.本学の卒業生について、次の10項目より十分・おおむね十分・やや不十分・不十分の4つの評価から選択
（1）主体性がある
（2）積極的で実行力がある
（3）コミュニケーション能力がある
（4）協調性・チームで仕事をする能力がある
（5）一般知識・教養がある
（6）課題発見力がある
（7）創造力・計画力がある
（8）問題解決力がある
（9）ストレスコントロール力がある
（10）マナーが身についている

4.3の項目の中から、採用時に重視している能力を上位3つ選択

5.本学の卒業生について感じていること、本学への要望を自由に記入

◆◆◆　アンケート結果　◆◆◆

『1』は企業名を記入いただく設問で、企業名についてはこの結果には記載しない。
回答いただいた企業は、地元企業が多いように思われる。

『2.本学の卒業生の在籍』について、37社中、33社に在籍していることがわかった。

『3．本学の卒業生について、企業の採用担当者からの評価』はそれぞれ以下で、在籍している33社の回答結果である。
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以上から、回答していただいた企業からは、本学卒業生の評価は、おおむね十分であることがわかる。
ただ、やや不十分と回答される項目もあるので、在学生への指導方針に含めるなどの検討を求めたい。

『4.採用時に重視して求める能力について』　3.の10項目の中から、上位3つを選んでもらった結果を点数化してグラフにしたものが以下である。
このグラフは、アンケートの回答があった37社の回答結果である。
コミュニケーション能力についてを重視している企業が多いことがわかる。
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『5.本学の卒業生について感じていること、大学への要望』を任意で記入してもらった。17社より記入いただいた。内容は以下の通り。

いつも大変お世話になってます。4年目を迎え、徐々に仕事も任せれるようになってきました。〇〇のいい所は、素直で人柄がいいところ
です。まずは人間力だと思いますので、そこを伸ばして頂いてうちに来てくれたことに感謝します。今後とも宜しくお願い致します。

どこの大学も同じかもしれないですが　挨拶ができない　もっと学生のうちにみにつけてほしい。

総じてコミュニケーション能力が高いと感じています。これは強みとしてさらに伸ばして頂き、さらなる国際化を進めて頂くと、当社含め色
んな会社からさらに必要とされるのではないかと思います。

他の職員と協調し真面目に仕事に励んでおります。

新入社員の頃より、同期を引っ張るムードメーカー的な存在で、現在もその力を活かしてお得意先に好かれる営業マンです。

評価も高く頑張ってくれています。
今後とも宜しくお願い致します。

卒業生は、協調性があり活躍している。

在籍者数は1名と少ないですが、素直で他社に対して思いやりのある人財です。

いつもお世話になっております。御校の学生様の特徴として、弊社が感じるのは、総じて真面目で協調性があります。また、健康で必要
な休み以外は休むことも少なく、常に向上心を持って仕事に取り組んでいます。

いつもお世話になっております。
御校から新卒で4名、中途で1名の方が弊社にて活躍していただいております。
1名は取締役まで昇進され、若手の方も優秀です。
主体性をもって、それぞれの分野で能力を高めて、生かしていただいております。
ありがとうございます。

本社組織、管理職、海外勤務などのいろいろ部署で活躍しています。
入社後の経験を次に活かしている人が多いと感じます。

いつも大変お世話になっております。
御校の卒業生2名共、大変頑張ってくれております。今後とも何卒宜しくお願い致します。

また当社を学生さんへご紹介いただけると幸いです。

非常に向上心高く、意欲的に業務に取り組んでいる印象です、

とても、しっかり働いてくれています。
責任感もありますが、他人に興味は無いです。
とても、ありがたい存在です。
これからも、弊社に興味を持っていただけると幸いです。

今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

弊社には四日市大学卒業生が3名が在席しており、3名供、貴重な戦力となっており御校の教育に深く感謝致します。立案、導入運用等
のゼロベースから何かを作り上げる教育をしていただけると大変助かります。


